



نیوز لیٹر

مئی 2012



## رجسٹرار کوآپریٹو بینک پنجاب راشد محمود لنگڑیال محکمہ امداد باہمی اور بینک کی کارکردگی کے حوالے سے بریفنگ لے رہے ہیں

دنیا بھر میں مقیم پاکستانیوں کے عزیز و اقارب اب صوبہ پنجاب میں پنجاب پرائشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ کی 159 برانچوں کے ذریعہ اپنی رقوم فوری حاصل کر سکتے ہیں۔ اس کا اظہار رجسٹرار کوآپریٹو بینک پنجاب راشد محمود لنگڑیال کو بینک کی کارکردگی کے حوالے سے بریفنگ کے دوران کیا۔ صدر / چیف ایگزیکٹو آفیسر بینک لیاقت درانی اور دیگر سینئر افسران بھی اس موقع پر موجود تھے۔ رجسٹرار کوآپریٹو بینک پنجاب کو بتایا گیا کہ بینک سالانہ اربوں روپے کے قرضہ جات کے اجراء کے علاوہ شیڈولڈ بینک کی حیثیت سے اپنے کلائنٹس کو جدید بینکنگ کی تمام سہولیات بھی فراہم کر رہا ہے۔ کوآپریٹو بینک کے تحت 26.041 نادہندگان کے خلاف کیس درج کروائے تھے۔ جس میں 24300 کیسز کا بینک کے حق میں فیصلہ ہو چکا ہے اس موقع پر بتایا گیا کہ بینک نے 30 جون 2012ء تک فصل خریف 2012 کیلئے 2 ارب 50 کروڑ روپے کے پیداواری قرضہ جات کا ہدف مقرر کیا ہے۔ رجسٹرار کوآپریٹو بینک پنجاب نے اس موقع پر بینک افسران سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ حکومت پنجاب اور سٹیٹ بینک آف پاکستان کی ہدایات کے مطابق قرضہ جات کے اجراء اور وصولی کو ممکن بنائیں اور کاشتکاروں کو تمام ضروری سہولیات بروقت پہنچائیں تاکہ وہ اس سے بھرپور استفادہ کر سکیں۔ انہوں نے فصل ربیع 2011-12ء کی وصولی کے ساتھ ساتھ پرانے اور نئے قرضہ جات کی وصولی مہم کو بھی ہنگامی بنیادوں پر جاری رکھنے پر زور دیا۔

## زوز کی سطح پر ویڈیو کانفرنسنگ کے سسٹم کی تنصیب

پنجاب پرائشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ کی تنظیم نو اور اس کو موجودہ حالات کے مطابق ڈھالنے کیلئے کام تیزی سے جاری ہے۔ اس سلسلہ میں بینک میں ویڈیو کانفرنسنگ شروع کر دی ہے اور صوبہ میں بینک کے 8 زوز میں یہ نظام شروع کر دیا گیا ہے۔ اب صدر / چیف ایگزیکٹو آفیسر بینک لیاقت درانی زونل ہیڈز کے ساتھ معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔ اس نظام کے باعث معلومات کے حصول میں انتہائی تیزی آئے گی، دوسرا دوروں پر اٹھنے والے اخراجات میں بھی خاطر خواہ کمی واقع ہوگی۔ حال ہی میں بینک نے بیرون ملک مقیم پاکستانیوں کی سہولیات کیلئے رقوم کی ترسیل کا کام بھی شروع کیا جس کے مطابق دنیا کے کسی بھی ملک میں مقیم پاکستانی اپنے کسی عزیز کو رقم بھیجتا ہے تو وہ فوری طور پر صوبہ بھر میں بینک کی کسی بھی برانچ سے اپنی رقم حاصل کر سکتا ہے۔ صدر بینک لیاقت درانی نے کہا کہ حکومت پنجاب کی ہدایات اور موجودہ حالات کے تقاضا کے مطابق بینک کے نظام کو تیزی سے کمپیوٹرائز کیا جا رہا ہے اس سلسلہ میں صوبہ بھر میں بینک کے سٹاف کو ٹریننگ دے دی گئی۔ انہوں نے کہا کہ اس وقت بینکنگ کے شعبہ میں مقابلے کی فضاء ہے۔ اس دور میں وہی ادارہ کامیابی کی منزل طے کر سکے گا جو اپنے کلائنٹس سے موثر رابطہ میں رہنے کے ساتھ ساتھ انہیں جدید بینکنگ کی تمام سہولیات بھی فراہم کرے گا۔ انہوں نے کہا کہ ہماری کوشش ہے کہ ہم اپنے کلائنٹس کو ہر ممکن سہولیات فراہم کریں انہوں نے کہا کہ ہمارا بینک جلد ہی آن لائن بینکنگ اور ای ایم سروس بھی شروع کر رہا ہے۔

## بارانی علاقوں میں بلاسود قرضہ جات

محکمہ امداد باہمی پنجاب بارانی علاقہ کے چھوٹے کاشتکاروں میں چار کروڑ روپے کے بعد سود قرضہ جات برائے خریدیڑیکٹرو دنگر زرعی مشینری جاری کر رہا ہے تاکہ وہ جدید کاشتکاری کر سکیں۔ اس کا اظہار رجسٹرار کوآپریٹو پنجاب راشنڈ محمود کوڈی جانے والی محکمہ برہنگ میں کیا گیا محکمہ امداد باہمی کے سینئر افسران بھی اس موقع پر موجود تھے۔ انہیں بتایا گیا کہ اس وقت صوبہ پنجاب میں 33 ہزار سے زائد کریڈٹ اینڈ قرضہ کوآپریٹو سوسائٹیز کے ساتھ ساتھ ہاؤسنگ بیکٹریں بھی 245 کوآپریٹو سوسائٹیز کام کر رہی ہیں اور انہوں نے لاکھوں ممبران کو آسان رہائشی سہولیات فراہم کی ہیں۔ اس موقع پر پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ کی جانب سے صوبہ بھر میں کوآپریٹو سوسائٹیز کے ذریعہ قرضہ جات کے اجراء اور ان کی وصولی کے حوالے سے بھی انہیں آگاہ کیا گیا۔ کوآپریٹو سوسائٹیز کے آڈٹ کے حوالے سے انہوں نے کہا کہ کوآپریٹو سوسائٹیز کے آڈٹ کو مزید موثر بنایا جائے تاکہ ممبران کے مفادات کا تحفظ ہو سکے۔ راشنڈ محمود نے اس موقع پر کوآپریٹو اداروں کی کارکردگی کو مزید بہتر بنانے پر زور دیا اور کہا کہ تحریک امداد باہمی کو زراعت، ہاؤسنگ، انڈسٹریل اور دیگر شعبہ ہائے زندگی میں بھرپور طریقہ سے لاگو کیا جائے تاکہ ان سے عام آدمی استفادہ کر کے اپنی اور ملکی معاشی حالت بہتر بنا سکے۔

## بینک کرکٹ ٹیم کی جیت

پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ کرکٹ ٹیم نے ریس کورس پارک گراؤنڈ میں کھیلے گئے ایک میچ میں ماڈل ٹاؤن وائٹس کو 9 رنز سے ہرا دیا۔ کوآپریٹو بینک لمیٹڈ نے پہلے کھیلتے ہوئے مقررہ 40 اوورز میں 9 وکٹوں کے نقصان پر 273 رنز بنائے۔ حمزہ مبین 82، لقمان بٹ 36، عمران بٹ 44، بلاول اقبال 31 اور قیصر اشرف نے 38 ناٹ آؤٹ سکور کیا۔ احسان اقبال نے 62 رنز دیکر 2، عمر 38 رنز دیکر 2 اور محمد احسان نے 51 رنز دیکر تین کھلاڑیوں کو آؤٹ کیا۔ ماڈل ٹاؤن وائٹس 38 ویں اوورز میں 264 رنز بنا کر آؤٹ ہو گئی۔ مدثر 46، نعمان 21، وجیہ الحسن 37 اور شجاع حیدر نے 65 رنز بنائے۔ کوآپریٹو بینک کے تنویر احمد نے 24 رنز دیکر 1، قیصر اشرف نے 31 رنز دیکر 2، احمد نسیم نے 62 رنز دیکر 3 اور قیصر نوید نے 31 رنز دیکر ایک کھلاڑیوں کو آؤٹ کیا۔

پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ کرکٹ ٹیم نے ریس کورس پارک گراؤنڈ میں کھیلے گئے ایک میچ میں علی گڑھ کلب ماڈل ٹاؤن کو 5 وکٹوں سے ہرا دیا۔ علی گڑھ کلب ماڈل ٹاؤن نے پہلے کھیلتے ہوئے 38 اوورز میں 192 رنز بنائے۔ مبشر 49، فرحان خان 34، عمر فیاض 26، احمد نسیم نے 25 رنز دے کر 2، قیصر نوید نے 36 رنز دیکر 3، قیصر اشرف نے 28 رنز دیکر 3 اور تنویر احمد نے 28 رنز دیکر ایک کھلاڑی کو آؤٹ کیا۔ پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ نے مطلوبہ سکور 37 ویں اوورز میں 5 کھلاڑیوں کے نقصان پر پورا کر لیا۔ محمد وقاص سینئر نے 68، حمزہ مبین 17، محمد وقاص جونیئر 47 اور محمد شریف نے 18 رنز بنائے۔

## فصل خریف 2012ء کیلئے قرضہ جات کا اجراء

پنجاب پراونشل کوآپریٹو بینک لمیٹڈ صوبہ بھر میں کوآپریٹو سوسائٹیز کے ذریعہ فصل خریف 2012ء کیلئے 2 ارب 50 کروڑ روپے کے قرضہ جات جاری کر رہا ہے تاکہ کاشتکار اپنی زرعی ضروریات پوری کر سکیں۔ اس کا اظہار صدر / چیف ایگزیکٹو آفیسر بینک لیاقت درانی نے کیا۔ انہوں نے کہا کہ یہ قرضہ جات 30 جون 2012ء تک جاری کیے جا رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ بینک اس وقت پیداواری قرضہ جات کے ساتھ ساتھ کاشتکاروں میں ٹریکٹر اور زرعی مشینری اور لائیو سٹاک کے فروغ کیلئے کوآپریٹو سوسائٹیز کے ممبران اور کاشتکاروں میں ذاتی حیثیت میں بھی قرضہ جات تقسیم کر رہا ہے۔

راشد محمود لنگڑیال نے بطور چیئر مین بورڈ آف ڈائریکٹرز کا چارج سنبھال لیا

رجسٹرار کوآپریٹو پنجاب سید رضوان محبوب کے تبادلہ کے بعد راشد محمود لنگڑیال نے بطور رجسٹرار کوآپریٹو پنجاب اپنے عہدے کا چارج سنبھال لیا ہے۔ وہ بلحاظ عہدہ بینک کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے چیئر مین بھی ہوں گے۔

## اظہار تعزیت

لیاقت درانی صدر / چیف ایگزیکٹو آفیسر بینک اور دیگر بینک سٹاف نے ایس ڈی ایل سیکشن کے آفیسر گریڈ ii محمد جہانگیر خان کی والدہ کے انتقال پر انتہائی دکھ کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو اپنے جوار رحمت میں جگہ دے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔

## تبادلے

محمد فیصل ایم ٹی او لیگل ڈویژن سے سی ایف او ڈویژن، سید منیب حسن گیلانی ایم ٹی او زونل آفس لاہور سے لیگ ڈویژن ہیڈ آفس لاہور، محمد وسیم آفیسر گریڈ ii ٹریڈنگ اینڈ جنرل سیکشن سے زونل آفس لاہور، مقبول حسین آفیسر گریڈ ii آڈٹ ڈویژن ہیڈ آفس لاہور، زونل آفس لاہور، خالد سعید اے وی پی نیجر ٹیکس سیکشن ایچ آر سے آڈٹ ڈویژن، محمد نفیس آفیسر گریڈ ii ایس اے ایم ڈویژن سے لیگل ڈویژن، محمد راشد آفیسر گریڈ ii سٹیبلشمنٹ سیکشن ایچ آر سے ایڈمن سیکشن ایچ آر، طاہر عباس نقوی آفیسر گریڈ ii شاہدہ راج سے سی ایف او ڈویژن، رضا عباس آفیسر گریڈ ii سی ایف او ڈویژن سے زونل آفس لاہور، احمد جواد الرحمن آفیسر گریڈ ii نارنگ منڈی راج سے انٹرنل کنٹرول ڈویژن، محمد جمیل آفیسر گریڈ ii سی ایف او ڈویژن سے ایچ آر ڈویژن، حافظ محمد عامر آفیسر گریڈ ii ایچ آر ڈویژن سے سی ایف او ڈویژن، محمد افضل ضیاء بھٹی اے وی پی نیجر سی آر ایم ڈی اینڈ سی اے ڈی سے سی ایف او ڈویژن، طارق محمود آفیسر گریڈ ii / ایکٹنگ نیجر ٹریڈری سیکشن سی ایف او ڈویژن سے سی ایف او ڈویژن، طاہر عباس نقوی آفیسر گریڈ ii راج سیکشن سی ایف او ڈویژن سے سی آر ایم ڈی اینڈ سی اے ڈی، محمد کاشف سلطان آفیسر گریڈ ii زونل آفس ڈی جی خان سے زونل آفس لاہور، شوکت اے وی پی نیجر سے آفیسر گریڈ ii / آفیسر تانڈلیا نوالہ راج سے زونل آفس بہاولپور۔